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Σε επαφή με τη βάση του εκπαιδευτικού συστήματος ο Υπουργός Παιδείας: 

επισκέψεις σε σχολεία και φορείς της Πάφου 

 

Κοντά σε εκπαιδευτήρια και φορείς της Πάφου βρέθηκε σήμερα ο Υπουργός 

Παιδείας και Πολιτισμού Κώστας Καδής. Πιο συγκεκριμένα, επισκέφθηκε το Γυμνάσιο 

Γεροσκήπου, τη Σχολική Εφορεία Πάφου και το Λύκειο Έμπας. 

Ο Υπουργός και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου παρακάθησαν σε 

συσκέψεις στις οποίες παρευρέθηκαν οι Διευθύνσεις των σχολείων, εκπαιδευτικοί, 

εκπρόσωποι των Συνδέσμων Γονέων, της Σχολικής Εφορείας Πάφου και κοινοτάρχες. 

Κατά τις συσκέψεις ο Υπουργός επεσήμανε ότι αποτελεί προτεραιότητα για το 

Υπουργείο Παιδείας η τακτική επαφή με τη βάση του εκπαιδευτικού συστήματος - τα 

σχολεία μας - και η ανατροφοδότησή που λαμβάνει από τους εκπαιδευτικούς, τους 

μαθητές, τους γονείς και όλους τους εκπαιδευτικούς εταίρους αναφορικά με τις 

εκπαιδευτικές πολιτικές και τις μεταρρυθμίσεις που εφαρμόζονται στα σχολεία μας. Με 

ικανοποίηση διαπιστώθηκε το πολύ καλό επίπεδο λειτουργίας των σχολείων. Σε όλες 

τις περιπτώσεις αποφασίστηκαν συγκεκριμένες ενέργειες οι οποίες θα καταστήσουν 

τα σχολεία πιο λειτουργικά και θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών τους. Ο Υπουργός ευχαρίστησε τις διευθύνσεις και τους εκπαιδευτικούς 

των σχολείων για το σημαντικό έργο που επιτελούν. 

Στη συνάντηση με τη Σχολική Εφορεία, την Ομοσπονδία Γονέων και άλλα 

οργανωμένα σύνολα της Πάφου, ο Υπουργός συζήτησε το θέμα της δημιουργίας του 

νέου Γυμνασίου στην Πάφο. Ο Υπουργός διαβεβαίωσε ότι ισχύει η εξαγγελία που έγινε 

πρόσφατα από τον ίδιο τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για δημιουργία του Γυμνασίου, 

ωστόσο τόνισε ότι είναι αναγκαίο να υπάρχει συναίνεση από την τοπική κοινωνία ως 

προς τον χώρο δημιουργίας του Γυμνασίου. Ανέφερε επίσης, ότι στο Υπουργείο 

έφτασαν την τελευταία περίοδο από διάφορους φορείς της Πάφου διιστάμενες απόψεις 

ως προς το θέμα αυτό. Μετά από διεξοδική συζήτηση συμφωνήθηκε η διερεύνηση της 

προοπτικής ανέγερσης του νέου Γυμνασίου σε συγκεκριμένα τεμάχια. 



Στο Λύκειο της Έμπας, ο Υπουργός συζήτησε την προοπτική λειτουργίας στο σχολείο 

συγκεκριμένων προγραμμάτων Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης που η 

τοπική κοινωνία θεωρεί ότι ικανοποιούν της ανάγκες της. Στη βάση της συζήτησης 

συμφωνήθηκε όπως το Υπουργείο ετοιμάσει συγκεκριμένο πλαίσιο λειτουργίας των 

προγραμμάτων αυτών για να συζητηθεί στη συνέχεια με όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς, ώστε να ληφθούν τελικές αποφάσεις. 

Η επίσκεψη του Κώστα Καδή στην Πάφο, εντάσσεται στο πλαίσιο της πολιτκής του 

Υπουργείου Παιδείας για συστηματική επαφή με εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές 

από σχολεία ολόκληρης της Κύπρου.



 


